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Аналіз ринку інтелектуальної власності в Україні 
 

У статті розкрито системний підхід до аналізу ринку інтелектуальної власності 
з виокремленням рівнів та об’єктів такого аналізу. Здійснено аналіз 
міжнародних рейтингових позицій України за показниками захисту прав на 
ринку інтелектуальної власності та інноваційного розвитку в цілому. Виявлено 
інституціональні особливості функціонування ринку інтелектуальної власності 
в Україні. Досліджено тренди патентоспроможності ринку інтелектуальної 
власності в Україні в сегментах винаходів, корисних моделей і промислових 
зразків. Обґрунтованою пріоритети розвитку ринку інтелектуальної власності в 
Україні за результатами проведеного аналізу. Проведений аналіз ринку 
інтелектуальної власності в Україні за основними показниками дав змогу 
виявити ключові особливості його розвитку в проблемному ракурсі. Проблеми 
ринку, який досліджувався, є різнохарактерними. Нижче узагальнено основні з 
них, що вказують на пріоритети розвитку ринку інтелектуальної власності в 
Україні: - орієнтуючись на глобальний конкурентний простір, для України 

архіважливою є активізації заходів у сфері захисту прав інтелектуальної 
власності. Особливого покращення вимагають політична ситуація, а також 

сприяння пільговому кредитуванню в сфері інтелектуальної діяльності, 
боротьба з масовим піратством та порушенням авторських прав; - основним 
об’єктом стимулювання розвитку ринку інтелектуальної власності в Україні 
мають бути носії інтелектуального потенціалу. Вимагають негайного 

реформування інститут Національної академії наук України в центральному 
апараті зі збереженням кадрів, активізація співпраці науки з бізнесом, 
побудована на взаємному інтересі комерціалізації інтелектуального продукту; 
- з метою активізації патентоспроможності ринку інтелектуальної власності 
необхідним є залучення іноземних (у першу чергу європейських) партнерів, 
стимулювання розвитку регіональних ринків інтелектуальної власності з 

функціональним потенціалом рушіїв інноваційного розвитку економіки 

України та концентрацією носіїв найвищих інтелектуальних здібностей; - 

пріоритетними сферами стимулювання інтелектуальної діяльності мають 
залишатись види економічної діяльності, що формують реальний сектор 
економіки. Дане дослідження окреслює загальні тренди розвитку ринку 
інтелектуальної власності в Україні. Перспективними напрямами подальших 
досліджень будуть спрямовані на аналіз інституціонального середовища 
функціонування ринку інтелектуальної власності, зокрема участі держави у 
захисті й стимулюванні інтелектуальної діяльності. 
 


